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Bapwuaur 2

1. x,=2e¢-3, , =2 npn @1, 2, 5/2, 3,
x=2npuna=2,5/2,

xr=-1lnpua=1,

x=3npna=3

2. 2: 1024, %[Em—l]. nel.

4. 28, Yxazanue. HalanTe paauyc oXPYRHOCTH, OMKCAHHOM
OKOA0 Tpaneuwu, no dopuyae K = gbc/4s, npuMeHednon
OAHOMY U3 TPEYTOABHHKOR, 06Pa30RAHHLIX AHATOHAILIO,

OCHOBAHHEM W GOKOROH CTOPOHOH TpPaneuuy; BbICOTY THPaMHAbI
— no Teopeme lludaropa ¥ nrowans Tpaneunx — o CraHAApPT-

Hol opMyae.
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nef. YpapHeHne HMEET DELIEHHA [IPH -3J3 <a<3./3. ¥xaa-
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sue. Buinonausa jameny u = sinx, noayuaeM yparHeHwe —4u” +
+ 94 = @, aepas vacTh KoTOpOro Ha npoMmexyrke [—1; 1] npuuu-

MAET SHAHEHUA M3 NPOMEXKYTKA [—3~."§: 3-..@].

+ 2rr; x, = (-1} arcsin + mn,
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1. i) = —sinwt, © = ——.
)= -7

9. At = vinfc*=16-100" ¢. 10, = 0,02,

MOCKOBCKHHW NEAATOTUYECKHUH
rOCY JAPCTBEHHbIN YHUBEPCUTET

MATEMATWEKA
Bapwant |

1. 170 xr. 2. x, =1000, x, =01.
3. x= % +2mn; ne Z. 4. Otpesok caeJyeT pasfleaHTs

5. 5=a'J39/6.

NONOJaM.
Bapwanr 2

1. 34, 4 u. =3, x,=27. . x=L42mn, neZ.

b
i. %: HE (npw atom V_, = %a“]. Vxasanue. Bupasure

ofbeM wepes ee BLICOTY.
3. 45, Yxazanue. ¥ron mexay LI0CKOCTAMH pPaBeH Yoy Mexay
NPAMBIMH, HM NEPNEHAMKYNAPHBIMH, T.€. yray mexay SD u SC,

2. x,

Bapianr 3
1. V=6 2.1/8(npu az0, a=1). 3. (—e=;17/5) U (4; + ).
4. x = —100. ¥xazanue. Yuntnipas, 4yto —x > 0, npeofipasyiite

lg x*= Ig({-x}z] = 2lg(-x).

YKAIAHMWA,

PEWENKSA 61
3. x, = %m‘n:, X, = —%+Enn. X, = %+kﬂ:; m,n k e £ Vua-
anue. [loasayacsk QoOpMyIoH
cosa ~ cosP = Zsin a ;B sin P ;m ’
NPHBEIHTE YPAaBRHEHHE K BHAY
3 X .3 3
sinzxsins =sinsxcos5x,

d JATEM, 3AMETHE, 4TO

xR _x
sin 5 = cos 5 2].

K BHAY
ins rsinf E+ X lsinf z- %) =
M"EIMH(&"-E)E'H[I 4]—[!.
Bapwuanr 4

1. V=33/4. 2. fla-b(npu a=b).
3. (=ee; - 35)U(-2;-1). 4. x=4,

3. X =60°+180"n, ne Z. Yrxazanue. Becanme HOBYIO HEM3BECT-
HyK y = x + 30°,

Bapuanr 5
V=0, §=%(/5+3)
) 24" 4 '

2. yi-a (npn -1<ca<t).

3. (—==; -5 )U(-2:+=). 4.x=7.
J. X, = —%+m|: Xy = IE “k . n, ke Z. Yrasanue. amenure
sindx Ha cns.[—gr ~ 3.1:) H BOCIOAB3IYHTCCH (hopmMynoit
. a+f inPoa
cost - cosfP = . 2sin 5 sin - 3

Jadauu ycmuozo 3x3aMena
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3. 0 <x < 5f2. Yo,
10. beckoneuno muoro. 11, 1.

12. 1125 npk 1620. Vraszanue.
Hcnoaeayiite npusHaky gean-
MOCTH Ha 5 u Ha 9. 4

13. ae(-1,0)U(0; 8/5). fi\

Yxazanue. Bupaaute x; + x] \
Epes X, + X, M XX, U ne \ 7oA /
3a6yasTe 06 YCNOBHM CYUIECTBO- AT 2 B N

BAHMA ABYX KODHEH. -
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